



DREPT LA REPLICĂ  
AL INSPECTORATULUI DE STAT ÎN CONSTRUCȚII

88/30  
14.03.2017

CU PRIVIRE LA  
ARTICOLUL PUBLICAT ÎN EDIȚIA ONLINE A ZIARULUI UNIREA  
„BĂILE SĂRATE DE LA OCNA MUREȘ, TRANSALPINA DE APUSENI, REABILITARE SALA UNIRII,  
CÂMPIA LIBERTĂȚII DIN BLAJ, BECIUL LUI HOREA DE LA CÎMPENI - INVESTIȚII DE PESTE 65 DE  
MILIOANE DE LEI PE CARE CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA LE VA FACE ÎN 2017 PENTRU  
DEZVOLTAREA JUDEȚULUI”

Inspectoratul de Stat în Construcții - I.S.C. a luat cunoștință de conținutul articolului intitulat „Băile Sărute de la Ocna Mureș, Transalpina de Apuseni, reabilitare Sala Unirii, Câmpia Libertății din Blaj, Beciul lui Horea de la Cîmpeni - investiții de peste 65 de milioane de lei pe care Consiliul Județean Alba le va face în 2017 pentru dezvoltarea județului”, publicat în ediția online în data de 12.03.2017. Urmare a acestuia, vă comunicăm faptul că:

- pentru reabilitarea clădirii Babilon în care funcționează Muzeul Național al Unirii NU s-a depus la Inspectoratul Județean în Construcții Alba nicio solicitare de eliberare a acordului I.S.C., contrar celor afirmate de dumneavoastră în articolul mai sus menționat; Din informațiile primite de la Consiliul Județean Alba, documentația pentru solicitarea acordului este în curs de pregătire;

- pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și refuncționalizare Sala Unirii” s-a depus la Inspectoratul Județean în Construcții Alba cererea nr. 7156/03.03.2017 și a fost eliberat Acordul nr. 8241/10.03.2017;

- pentru obiectivul de investiții ”Amenajare Ansamblul Câmpia Libertății și împrejmuire” s-a depus la Inspectoratul Județean în Construcții anunțul de începere a lucrărilor nr. 24122/07.07.2016 pentru lucrările care se execută în baza autorizației de construire nr. 6/23.02.2016.

Totodată, vă informăm că, în cazul în care sunteți interesați de aspecte care vizează activitatea Inspectoratului de Stat în Construcții, pentru asigurarea unei informări corecte și obiective a opiniei publice, instituția noastră vă stă la dispoziție cu toate informațiile necesare.

Cu stimă,

Emil Florin ALBOTĂ  
Inspector General